From: Xpnuatodotikd Epyaheia MAA [mailto:fi.agrotikianaptixi@mou.gr]

Sent: Wednesday, March 6, 2024 6:01 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: Epyaleia yla eAéyxouc Xpnpatodotikwy Epyaleiwyv NAA 2014-2022 (EAEMXOZ MEPIKOMNHZ
EMIXOPHIHIHZ)

KaAnomnépa oag,

Jag entouvantoupe dUo epyaleia urtoAoylopol (apxeia excel) ylo Toug EAEyXOUG TTOU TIPETEL VAL
vivovtal avadopikd pe ta Xpnuoatodotikd Epyadeia (XE) tou MAA 2014-2022, ye OKOMO TNV
SleukOAuvon OAWV Twv eUMAeKopEVWY Popéwv (peAetntég, EvOidpeool XpnoTomioTwTikol
Opyavicpoi — EXO, EvSiapeool Dopeig Ataxeipiong — EDQA). OL éleyyol autol mepthapfdavouv Kat
TNV evOeXOUEVN LELWON EMLYOPNYNONG O TTEPLITTWON XPriong emwyopnynong ko XE.

H kUpLa XpNoOMOTNTA TWV EPYAAEIWV QUTWV EYKELTOL OTO YEYOVOG OTL OE MEPIMTWON TOU
Skaovyxog ermyopnynong Aaupavetl ko XE, pmopei eUkoAa va urtoAoyloBei n evéexopevn
pelwon Kot n tTeAKn T tng enyopnynong. Eniong, oe {exwplota puAda gpyaoiog oe KOs
apxeio excel cupnephapfdvovtal ta mocootd otPLENg TG KAOe MpookAnong (yia tTig ApAoeLg
4.1.1,4.1.2,4.1.3,4.1.5 kot 4.2.1) KouL TOL LEYLOTOL TTOCOOTA OTHPLENG TTOU EMLTPEMEL 0 Kavoviopog
(EE) 1305/2013, pe OTOTEAECHOL VO E€ivoll GUECO KOTAVONTO €4V TPOKUMTEL Meiwon
EMLYOPNYNONG O€ MEPiMTWON Mov Sikaovxog enyoprynong Aapet ka XE.

Ye mepintwon ouvduaopou XE kal emyopriynong, EGv To mocooTto oTAPLENG TNG TPOOKANGONG TNG
kaBe Apdong (KITPINH STHAH ota cuvnuuéva U epyaciog) eival ULKpOTEPO Ao TO HEYLOTO
T0000oTO oTAPLENG Tou Kavoviopol Tou TPOKUTITEL artd Tov ouvduaopo XE Kal emiyoprnynong
TIOC00TO 0TNPLENG Tou TiPoPAETEL 0 Kavoviopdg, Tote Sev MPOKUTTEL Lelwaon EMmXoprynong n n
pelwon emopnynong eival pkpn. e kaBe mepimtwon, n akpPBAG TR TNG EMLXOPAYNONC
umoloyiletal amd T ouvnupéva epyalsiat av cupMAnpwOolv Ta oxeTika medila OMwg
TIEPLYPAPETAL TTAPAKATW.

Entonuaivoupe otL e€attiag tng miKeipevng Tpomomoinong Twv XPNHUOTOSOTIKWY TIUVAKWY TWV
Métpwv tou MAA 2014-2022, Ba TipEneL va avikataotabolv ta apxeia excel mou cog elyope
amooteilel otig 30-11-2023. Mo To AOYO AUTO, EMOUVATITOULE TO VEQ EpYaAEla — apxeia excel
via to Tapeio Eyyurioewv Aypotikng Avamrtuéng (TEAA) kat to Tapeio Mikpwv Aaveiwv
Aypotikng Emysipnuatikotntag (TaMIAAE) yla vo Ta XpnOLUOTIOLEITE GTOUG UTTOAOYLOUOUC GOC
KoL TtopakaAoU e TIOAD va SLayp AW ETE TO MPONYOUEVA EPYOAEL KOL TO TIPONYOUEVO UAVUUA
UE nuepounvia 30-11-2023.

EPTAAEIO YOOAOTIZMOY

Me to epyaleio epdaviletol ansuBeiag to anotéAeopa tou kabe ehéyxou (EFKPIZH, ANOPPIWH,
YWO3Z EMNIXOPHIHIHZ, kATT) Kot 0Tto TEAOG epdavileTal n TEALKA TLUA TNG EMLXOPAYNONG KL To UYog
¢ pelwong, omou amaltteital. To epyadeio auto xpelaletal Tpelg mnyEg mAnpodopiag Kal Ta
nebla mMou TPEMEL va cUPTMANPwWBOOUV elval autd pe tnv €viovn Kitpvn oklaon oto ¢pUAAO
epyaoiag EAeyyou XE.

A. Antodoaon Evtagng npagng.
Jta keAd C5 €wg C8 tou ¢dUAouU epyaociag EAeyxol XE CUUMANPWVETE TA TAPOKATW
otolxeia
OV GUVOALKO TIpOUTIOAOYLOUO TNG ETLXOPNYOULEVNG TIPAENG.
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0 LYPOG TNG EMLXOPHYNONG.
0 UoG TNG LOLWTLKNAG CUMHUETOXNG TOU SLKaloUXouU ETLXOprynong.
0 TI0COOTO OTNPLENG TTOU LOoYXVEL (T0Oo0O0TO OTHPLENG TNC MPOCKANGCNC TN KABe Apaonc).

B. Ztoyeia Xpnuoatodotikou Epyaleiou.
Yto KeALd J5 €wg J6 kot J8 €wg J11 tou pUAAoU epyaociag EAeyxot XE, oUUTTANPWVETE KATA
TMeplmTwon Kol oe cuvepyooia pe tnv tpamela €emAOYNAG TOU TEAKOU QmOSEKTN,
riAnpodopieg ya to UPog daveiou mouv cuvdudletal / Ssv cuvbualeTal e EMLXOPHYNON,
Vv emdotnon emtokiov, TNV GUUPBOUAEUTIKH UTIOOTAPLEN KOL TIG OXETIKEG TIUEG yLO TO
okaBdploto tooduvapo enyoprnynong (AIE).
— T to TaMIAAE, to U106 TG oUUBOUAEUTIKAG UTTOOTAPLENG UTtopel vor AAPBeL TLUEC
ano 0,00 € €éwg 300,00 € kot to AIE TNG CUUPOUAEUTIKAG UTTOOTNPLENG LOOUTAL TO
U o¢ TNG CUPBOUAEUTLKAG UTTOOTAPLENG.
— T to TEAA, eneldn 6ev mpoPAEneTOL EMSOTNON EMITOKIOU KOl CUUBOUAEUTIKN
UTtOOTAPLEN, Ta OXETIKA TieSia Ba pmel va AaBouv tnv tipn 0,00 €.

Eav o dikatouyog emiyopriynong £xeL AaPBet ko XE, Bol TpEMEL UTTOXPEWTLKA VAL TIPOCKOUIOEL
otov EQA tnv davelakr Tou cUUBAcN KATA TNV UTTOBOAN TOU TEALKOU QLTHOTOG TTANPWHNG.
AuTO mpémel va yivel eite To XE xpnolpormnoleital yia tig (Slec Samaveg e tnv enyoprnynon,
elte yio aMeg Samaveg ektOg emyopnynonc (my kepadAalo Kivnong, HETAXELPLOUEVOC
£€OTTALOUOC KATT).

. Méywoto nocooto otipEng Kavoviopou.

Y10 KeAl C11 tou pUAou epyaciog EAeyxol XE, Ba TMPETEL VO GUUITANPWOETE TO HEYLOTO
ETUTPEMOUEVO TTOG0OTO otrpLEng tou Kavoviopol (EE) 1305/2013 ywa to MAA 2014-2022.
Mot SLEUKOAUVON 0OG, TOL LEYLOTO EMITPEMOUEVA TTOCOOTA OTHPLENG Tou Kavoviouou yla
TIC TTAPOKATW APACELG

— Apdon 4.1.1 (2x£61a BeAtiwong),

— Apdon 4.1.2 (ApSeuon),

— Apdon 4.1.3,

— Apdon 4.2.1 (Metamoinon),

— Apdon 4.1.5 (2x£61a BeAtiwong),
To cupneplthapfavoupe ota cuvnupéva puAa epyaciag (eivan n mpaaowvn otiAn).

Emeldn oe aut tnv €kdoon tou epyoleiou Sev Slevepyouvtal €leyxol opBOTNTAG KATA TV
CUMMARPWON Twv otolyeiwy, mapakaloUpe MOAU va eiote mpooekTikol KabBwg n AavOacopévn
ouumAnpwon Twy mediwv Ba o0dnynoel os AdBog amoteAéoparta. To gpyaleio autd amookorel
otnv SleukoAuvaon Twv eUMAeKOUEVWY PopEéwv (EXO, EDA, HeAETNTEG) KOL TOL ATIOTEAECLOTA TNG
XPNong tou Sev uTokaBLOTOUV OE KALLO TIEPUMTWON TLG OXETIKEC SLaTdéelg Tou BeopikoU AaLciou.

Mapapévoupe otn &dBeorn oag yla omoladnmote Sleukpivion ovadoplkd PE Tn XpRon Twv
epyaieiwy.



